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STRÁNKA 1 

HLAVNOVSKÁ     DRBNA 
INFORMACE O DĚNÍ Z OBCE KOSTELNÍ HLAVNO 

Milí Hlavnováci, 

 

už nějaký čas otáčíme kalendář, který nese rok 2026, a já si říkám, že je na čase vyjet s 

prvním vydáním našeho oběžníku. 

Začátek je vždy stejně těžký. Okusuju tužku, v papírech na stole se snažím najít list s 

poznámkami a při vůni ranní kávy v hlavě formuluju obsah, který se teď snažím přenést do té 

prázdné šablony přede mnou. 

První řádky věnuju malému ohlédnutí za loňským rokem. Byl to rok kdy jsem se seznamoval 

s chodem naší vsi a zjišťoval, jak se ten obecní kolotoč vlastně točí. 

Kromě otevření obecní hospody jsme se soustředili především na zajištění běžného chodu 

obce a pořádání našich tradičních akcí.  

Rok 2025 jsme v rámci rozpočtu uzavřeli s přebytkem. 

Rád bych ještě informoval, že dobrovolný příspěvek z prosincového rozsvícení stromečku a 

výtěžek z dobrovolného vstupného na letošním karnevalu v celkové výši 9.700,- Kč byly 

prostřednictvím naší základní školy poukázány nadačnímu fondu Onkoláček.  

Děkuji všem, kteří přispěli na dobrou věc     . 

 

A teď už můžeme lehce nahlédnout, co nás čeká v tomto roce.  

 

• Dobrou zprávou je, že teď v březnu 2026 odešle obec poslední splátku úvěru za 

vodovod a kanalizaci. Tímto se po letech definitivně zbavujeme starého dluhu, což 

nám rozvazuje ruce a uvolňuje peníze v rozpočtu pro nové investice. 

 

• Méně přijemná zpráva je, že jsme museli reagovat na zvýšení ceny za dodávku pitné 

vody a tak od 1.4.2026 dojde k navýšení pro konečného odběratele z původních 

50.40,-/m3 na 71.88,- / m3, ceny jsou včetně DPH. 

 

• Co se obecního vodovodu týče, tak nás čeká významný posun v oblasti správy. 

Naplánovali jsme modernizaci vodoměrů, kdy stávající mechanické nahradíme 

ultrazvukovými přístroji s technologií dálkového radiového odečtu.V praxi to 

znamené především konec ručních odečtů – data o spotřebě budeme schopni získávat 

dálkově, aniž bychom museli vstupovat do vašich nemovitostí nebo otevírat 

vodoměrné šachty. Ultrazvuková technologie je navíc extrémně přesná, nemá žádné 

pohyblivé části, které by se časem opotřebovaly a hlavně dokáže včas detekovat 

skryté úniky vody nebo poruchy v systému. Tím chráníme nejen obecní zdroje, ale i 

vaše peněženky před zbytečnými ztrátami při případných haváriích za vodoměrem.  

 

• Další investicí je kompletní modernizace veřejného osvětlení. Aktuálně máme v obci 

několik nesourodých typů svítidel, což komplikuje údržbu a zvyšuje provozní 

náklady. Naším cílem je sjednotit celou síť instalací moderních LED svítidel, která 

splňují technické normy a předpisy.Tato výměna nám přinese nejen úspory na 

elektrické energii, ale také kvalitnější osvětlení komunikací, chodníků a omezení 

nežádoucího světelného smogu. 
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• Vzhledem k velké popularitě takzvaných RE-USE CENTER mě napadlo vyzkoušet 

něco podobného i u nás. Princip je jednoduchý: věci, které jsou stále funkční a 

zachovalé, nekončí na skládce, ale dostanou druhou šanci u někoho jiného. 

 

             Kontejner na oblečení je neustále plný a na sběrném místě končí 

             nábytek nebo spotřebiče, které by mohly někomu dalšímu ještě sloužit. Je škoda 

             takové věci vyhazovat, a tak zkusíme v naší obci malý zkušební provoz: 

 

Drobnosti a oblečení: Na chodbě obecního úřadu jsem připravil regál. Sem můžete       

odkládat čisté, vyprané oblečení nebo drobné funkční elektrospotřebiče. Naše chodba 

je otevřená každý den, jak jste zvyklí, takže tam věci můžete nechat (nebo si naopak 

něco vybrat) kdykoliv půjdete kolem. 

 

Větší věci (skříně, sedačky, velká elektronika): Pro tyto kousky jsem vyhradil místo v 

budově pošty (v prostorách bývalé ordinace a čekárny). Tady vás jen poprosím o 

domluvu předem na telefonním čísle 603 963 626, abychom se domluvili na 

odemknutí prostor. 

 

             Uvidíme, jestli se tato myšlenka u nás chytne.  

             Jedinou podmínkou je, aby věci byly   

             funkční a v takovém stavu, že byste se je nebáli darovat třeba dobrému  

             sousedovi.  

 

             Pojďme zkusit dát věcem druhou šanci dřív, než se z nich stane odpad     . 

 

 

 

 

• S podporou MAS Dolní Pojizeří z.ú. se 

obci podařilo získat dotaci na nákup 

nové sekačky a vybavení na pořádání 

obecních akcí, které jsme si museli 

dříve půjčovat. Pořídili jsme vlastní 

pivní sety, velký a malý gril i párty 

stany. Výbavu jsme navíc rozšířili o 

plynové tepelné zářiče, díky kterým se 

budeme moci zahřát i během akcí v 

chladnějších dnech. Stáváme se tak v 

tomto směru soběstační a věřím, že 

díky tomu pro vás budou naše budoucí 

setkání zase o něco komfortnější. 
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Zápis do MŠ Kostelní Hlavno a Velikonoční tvoření 

 

 

 

 

 

 

• MŠ a ZŠ srdečně zve děti a dospělé na VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ . 

Kde: Základní škola  

Kdy: 14.3.2026 

Občerstvení zajištěno 

 

• Základní škola a mateřská škola Kostelní Hlavno srdečně zve k zápisu na školní rok 

2026/2027 
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VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

 

 

V neděli 5.4.2026 vás srdečně zveme na společné 

Velikonoční tvoření, které se uskuteční ve dvoře u našeho 

komunitního centra. Pánové se mohou pustit do pletení 

pomlázek a pro děti bude v zázemí centra připraven program 

plný malování a zdobení vajíček. 

Menší zásobu proutí budeme mít nachystanou, ale budeme 

rádi, když si přinesete i vlastní, abyste měli jistotu, že na 

vás zbyde. Pro děti si prosím vezměte vyfouknutá vajíčka 

na zdobení.  

Pokud se budete chtít pochlubit svou domácí nádivkou a 

přinést kousek na ochutnání ostatním, bude to skvělý 

příspěvek ke společné tabuli! 

Zábava zdaleka nekončí odpolednem – večer nám k dobré náladě zahrají kluci na kytary a pro 

děti máme připravené večerní promítání pohádky. 

  

 

A duben nám uzavře tradiční pálení čarodějnic, které proběhne ve 

čtvrtek 30.4.2026 v parku u hasičárny. Pojďme symbolicky spálit vše 

staré, nechat zimu za zády a společně přivítat rozkvétající jaro!      

  

 

 

Na obou akcích bude zajištěno občerstvení tak, jak jste zvyklí      . 

 

 

 

 

 

 

 MUNIPOLIS 

 

Obec používá informační systém MUNIPOLIS, díky kterému 

dostanete požadované informace např. o odstávce vody, elektro 

či plánovaných akcích. Aplikaci je možno instalovat z QR 

kódu. Pokud si nevíte rady, nebo máte tlačítkový mobilní 

telefon, zastavte se a my Vám rádi pomůžeme. 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  

 

I letos se můžete těšit na příměstský tábor, který bude probíhat v termínech 13.-17.7.2026 a 

20.-24.7.2026 

 

 

 13.– 17.7.2026 AVATAR 

 

 

 

 Vydejte se s námi do kouzelného světa planety Pandora!  

Během tábora se děti stanou součástí kmene Navi, budou plnit 

dobrodružné úkoly, soutěžit v týmech a objevovat přírodu.  

Čekají je hry, výpravy i kreativní aktivity inspirované světem 

Avatara. Celý tábor vyvrcholí velkým dobrodružstvím – hledáním 

tajemného pokladu. 

 

 

 

 20.– 24.7.2026 HLAVNOVŠTÍ AGENTI  

 

 

Zažij týden plný napětí, tajných misí a agentních dobrodružství!  

Každý den se proměníme v tajné agenty, kteří budou plnit různé 

mise, luštit šifry, hledat stopy a zachraňovat svět před záhadnými 

padouchy.  

Čeká tě týden plný her, pohybu, šifer, týmových výzev, tvoření a 

napínavých dobrodružství.  

Nebude chybět ani velká agentní pátrací hra za pokladem. 

 

 

 

Cena za každý tábor : 1 900,- ( V ceně je oběd, odpolední svačina, pitný režim, tvoření, 

doprava na výlety, vstupné a zmrzlina.)  

Tábor bude probíhat v pondělí až pátek od 7:30 do 16:00 hod v Komunitním centru Kostelní 

Hlavno. Tábory jsou určeny dětem od 5 do 12 let s bydlištěm v Kostelním a Sudově Hlavně. 

Přijetí dětí s odlišným bydlištěm je možné, bude řešeno individuálně. Přihlašování pro děti z 

Kostelního Hlavna začíná ve středu 11.3., pro děti z ostatních obcí ve středu 18.3. Další 

informace rádi podáme vždy v odpoledních hodinách na telefonu: 723 016 652  

Vyplněné přihlášky z https://www.kostelnihlavno.cz/hlavnovsky-primestsky-tabor je možné 

doručit na obecní úřad Kostelní Hlavno osobně nebo emailem, kde jsou k dispozici také ve 

vytištěné verzi.  

Dne 1.4. zašleme vyrozumění o přijetí. 

 

 

Děkuji vám za pozornost při čtení dnešního vydání Hlavnovské drbny. Přeji vám 

krásné dny plné sluníčka a užijte si naplno přicházející jarní počasí. L     


